MH-102B %14 B sh#FLAL
15 FH 16 BR 45 K BC A4 At

Y-1908/1908



B 5

B B AAARK . ARERAF %R, ERNERE™,
B F PRS2 BT VR B ABRAE B R AT A

A F P FAHEH T MH-102B 3L

AP ERAFRE= RO EERRSE . RAEBFH. 7= R0 HRET %,
BRI RH NN A RS —RIINE. EREEET, RICERNTHESIY
FAFKEmEMETRELE. WRASEEALETESER, REFRNEAREH IR
i, RIBEESE AR RE AR RNOREFHTRR. A B EAE SRR ER,
DA A R HAR B B AR v

ZHAFERFMHABRRA B TR R LR, BB,

ERPZEREAR BTN, MERNER, URENS 0 IER .

BEAATREFR, AEPERGEREARNAE, TUBEMAER.



Hlas R VPRI AT RN AT A

HEZETH:
WAL EAT AR BURSSES IR J LA

ZHI

] 15 i P g o

R A FT A HLE: BB, A RS ST 2 SE SR A (R e O )
EH R LA L TR e, REFEE

WP EAR U], 4E9 i 9]

P21 15 5% AL I P ) 158 A 1 R v R e AR AR

N2 2N N 2

FEIXHAIA]
> NEGFERLTEINHIARM, ATEANLE
B2 AT AE 1B 1R AT
THEF ALY R BRI T AF RS
HAEIE SMIL TR ED AN b, BOAPLE R AR
A BN SURE RIS 17 b, RUOAHLE: HBELE IS RV A AT 8L

vy vV

EXZJE
> BN ERIT RS DA SR RS



Hlas R AR VFEE IR A R N A BEAT A

M55 5% ME

9

N2 2 2B N 2N 2

IR B XA R 55 F A
TEAEAEIZAT LA L BEAT ¥ B i i 71

FEFTIT OR3P 5 165 175 56 U] i ri Y

N T AERLES LB H A P A B2 R A 8w SR B AN B A
A SRR P A

BT SIS ZR A R 5t

ANEE B SR LA b AR U ] B e T R bR S

U0 SRA T B T U W S AT HR AR



Hlas R VPRI YIS AIA N AT AT

EE:
T LML SR AR IE R I AT, SRR A AR IS T, o W T R4 i T i

R AT .



P

A

Ed

A

%
%

%

H—HB

1-1
1-2
1-3
1-4
1-5
1-6

o
2-1
2-2
2-3

i

VY &R 4>
4-1
4-2
4-3
4-4
4-5
4-6
4-7
4-8

T
5-1
5-2

AEEX

L Tl R = (= R 7
PEBEZE oo 7
L RO 8
A 1 RO 8
ARl LR e e e = 1O 9
LI T RO 9
o 10O 10

HUES AR . 22 B I TE L oo, 13
L SRR 13
HUBS I ZEZRE oot 13
Gy 2 < O 16

N L 17

e O R 19
BT A = OO SRRRR 19
SR T o TR 20
ZEIBIE e ettt aeaaa e 21
FEVEIBIR oo 22
FEAEFEBIEBAE oot 23
AL BRI ZIE T ZE T oo 24
O 2 v/ O 25
Sz e NI R 5 AN 1 £ O 26

1 SRS 27
e 1 = O 27
TR oottt 27
N | A 1 5 O 28
TEHLTFRIIE s T 53 e 28

LV OO 29
N AR T ) AT 29
B T e n et en e 32
B UL ARAE I oo 33

T et an 35
FUH A HHIE oot en e n e 35
R B i OO 35



FINERSY EEEIBE RGN oo 40
BT IS ETD oo 41
7 6 - 11 3 RO 58
8-3 BEBIHUI e 60
84 THIHL 1 BTT ceoeeeeeeeeeeeee ettt n e 62
85 THIML 2 BT cooeeeeeeeeeeeeee et e ettt n e 64
86 HEZEHTE oot n e 66
L OO 67

BIERSY EERARIEAREI G IR e 67

N SRt = I RO 70



B—#a SRS EREER

11 HEESH

24
IiH
MH-102B
CEREYSSVIES AC380V/50Hz,1.3kW,10A
LI 2 <2.5 W&
HHEE ) 0~60kg C(AJ)
TKERE ST * 100kg
%N (9mm~15mm) +1mm, J54(0.55mm~1.0mm) +0.1mm
Wikt: %% 160~180mm, 4% 200mm~210mm,
LA TR
4ME 400mm~500mm
Pihi /. HK 150kg
KB % 4000~2000m
TMILIRG Be/MELRE R SF: W 210mmxH 100 mm, 5 K A HESE A $A%
HMERGT * L1905 mmxW660mmxH1750mm
TAEG TS 450mm
PLARE & 330kg
TAfngE <80dB(A)
BT HIXHEE<90%, HE 0°C~40C
JERHB R ik REBETI290%, 452 58 FE220%, K407 B W Z=<2mm

v * = FRUEREZE W800mmxHB00mm

* B I AR AN S AT I R




12 % W
BB, T AR R P T B S ARLS, RER T AE LA (& 1-1)

IS Eies i kg

Machine Name Model Net Weight |:|

) H o5 %)ﬁﬁIjJ$ kW

Dellivery date Serial NO. Rated Pov |:|

WUE IR ﬁﬁﬂz —LJ— WUE HLE

Rjti% Curjv![ént J Pressure kgf/cm Rated Volte ge|:|\/|:| P/N/PE|:| Hz
Kl 1-1

1-3 R RS s

R F SR Ity (HLFH A1 AR b i 4 E AL RILRIPIARRR THEZE, A%
(bRAERURS: 9 800mmx 75 600mm). ZALAEARILIE, 2K, BACREGS TARE(K
K AUE 100kg) 1 EL2EY) .

BLgsE N TARFLITRITAR I, RIS X e vE DALy B BT, w4 B 7K E
REJT, i B 25 T A P LA -

AR AER T ARE B EE RSP, B ERERIRSE PR, BT
SEHo

LN TR T MG WA, BVCRBRE I AN BNA R IONLES, IR
FARF & A7 ML 52 3 e TE B RO LB ATV e A 2

LIRINAE FHALRABREARNYRN GE=R%), MERKESE, FEiL
B AR AR RS, — B3N, BISLEDTHRANE, DAY IEHLS A ST R L
puk=

2490 5 BRI i O AL AR BT R, ROSL BB RRIX SR, B R A
N R R .



1-4  ERANSBHZEERER
© ETANLE I R, 2RI AYUR =AM, (RSO T2,
YRR HLOR
@ HEZMNTEZmBIMHMA .

PIKIEERLES, TAE BT SRR RGO, #0E N BB 2178 A

7)ot T BE e B AL B A

Sty SR S 20k o

HUES A IS S B YA =k

EA 5 b g o R SR B P e T (P WL BB B AT

AT b < SR AR SR N ] FE3

A0S BT EAT Mk, IR F Bl F AL A LR PR
) AT E AT B S S e IR 7 M A R 5 ST B 0 P P 5 T P A 20K
R i o
@ 7= b BT A AR A T U B A5 B R AR A A A DK AR GB
3836.13-1997. GB 3836.16-2006 5 GB 50257-1996 [*JAHKHE -

1-5 MBS EE

7. <80dB(A)

© ® @ @ © ® @



1-6 Z&ERE

1-6-1 &R ERENEE

FEBLE PSRRI B R LIRS, IR IR NI E BB fa

SRR U, R T R R A BRI . (A 1-2 B

AOEETRSH
I LB

R

nmREE, |

EBETESHFENES
WRHTE

& 1-2

10

R}

7 Tl 2 ¥ A

WM
£ 330 e o FF L

Q

Q

5

Q “Q

N 20

o 2 f

: cg <\\

Q 2“

o oo

P P UL 2
Q

bt fil e ey
QQ

AHLIFALE M R T
AR T A !




1-6-2

ZEREUH

ZerERRAE

&5 3 5% I TF /L iR

Before Open the

s b bREE | ik Rl ED
A B | e | s
1 RIEEFR A Remove Electricity = i*/]-“ll_b %Lﬁkkm,fjj%

Electrical box

(AL

HAZARDOUS VOL
Operated by professional
people only

Contact with live electrical
part will result in severe injury

or geath, keep hand out.

AT BER A
oAt B
ANE s

i

HOT SURFACE
Touching can cause
skin hurt

Keep hands out

BLES R ARFALEY
TG &5 7= A
iR AL

A\
A_

TR IZ R

e g S
4 ROLLING ZONE %g *m"l“ J[:]J H%ET e B
Moving parts may cause 'i/ﬁ ﬁﬁj@% 0t Ae~F
EMWV HE A
sk | xR

Repa\rme motion parts
or charged equipment will
resultin severe injury.
Disconnect all source of
power before servicing

#HIATHEIE T RE
FEEK)Z A

DO NOT OPERATE
In additon fo
authorized parsonnel

bRk

2R RAE

FRRALRBN
1E3EAE

S
DAS-S

N =}
@)=
=

A WARNING

+For your gun satety read instrustion
manaal belees sparating

+Da et put yous hasd o Body imte aich
Wwarking area when machise i sperating

bRk
EERRE

A T
HE N8 T I

RETHHA!

AHLIE A R IF

Make sure machine is in
good grounding situation!

BHER

PLES BRI R
LPIRAS T A

Eiihris
£ A BTIE
RBIEFM

i A 86 2 T
WAL ) 5 A
BTN A
I A 1) 2 4 U

11




p
(AEQE%A

1. SR{FHEEAT :
A) BEGEE ; on
B) REIELSEETH =Yl
C) BEHERNE LFERR;
D) BEHEMHPRERT
A
£) BEAENIEE
F) SRR,

2. BET AR IFNACT o £ 5

3. KHERETRERETHERS,
(RIER{FIREER ;

4510 28 L EMERIPEE |
DPEAENIfESE LETIRH
k Hit RIS,

.i\

p

r

A

%

Xk ETIENNEFRRINR, BRZELHNRENS, BRkERR!

SAFETY INSTRUCTIONS A

1. BEFORE OPERATING OR SERVICING MACHINE:

A)WEAR EYE PROTECTION. _a
B) READ YOUR OPERATION :Q_‘
AND SAFETY MANUAL.

C) READ AND UNDERSTAND ALL SIGNS ON MACHINE.

D) KEEP ALL GUARDS AND COVERS IN PLACE AND ALL
DOORS CLOSED.

E} INSTALL PROPER STRAP.

F) LOCK CASTERS.

2.ONLY TRAINED AND AUTHORIZED PERSONNEL ARE
TO OPERATE OR SERVICE MACHINE

3. CONSTRAINT AND PROLONGED EXPOSURE TO STRAP
WELDING FUMES COULD CAUSE AHEALTH HARZARD.
OPERATE MACHINE IN VENTILATED AREA.

4. NEVER REMOVE ANY SAFETY DEVICES FROM MACHINE.

N\

NEVER OPERATE MACHINE WITH TOOLS OR OTHER
OBJECTS UPON THE STRAPPING TABLE.

Z

12




B LR, 1. BB RIEFAN
21 B
2-1-1 L85 MH-102B A
2-1-2 HEEM: WARKIE
2-2 HIBMRE
2-2-1  wREFMH
L5 06 2T 22 2 A2 S50 FLUR S T M- AR A AR B AR b, 2R [ AR 5l rR L S LR
0T 4 88 R 5 AR —
LA H RN AR 4

= i 0°C~40C

FERTR B - <90%

I i K A%k 350kg/m?

ol 1P /]y 2500mmx1500mm

Ko e K TR T A R

13



222 ZEPRE
© ZhAEEHER
Kl 2-2 R, KRS SRS N 2-3 FrosfEREA, T M8x20 W

INHIR 22 2 [ e TAEAE b LI 2-5.
4 S HEL

ooo0oo
000000

0000000000
000000000
000000000000060

TKA{

N

K 2-5

25

2-
@ LA/l

K 28— SRAL B B #7 Sk 07 FE A QA 2-5 B iR & e HERE, i
Kl 2-6 . 3—3KkHI M5x12 7S AIRZ2[H 5E T-an &l 2-7 s FLiLLEs i
SR E o WL B 2-8 o o ORAIE AT 2-9 o v 2 18 5 34 T 24 ) 18] Bt H=2mm.,

14



Kl 2-6 Kl 2-7

s

% 2-8

® wA
A — S ST PR 25 i SRR, e 2-10 7
W FEERAITE. WK 2411 R

2-10

@ el it

et S A2 s 2-12 s i e THLE Lo K 2-13,
15



2-3 #%kiz R f kAt
2-3-1 Ml E(LE 2-14)

1116

kg id
| | rzrrrrzzzzzzzzL ]

]
E
|
a8

==
1905
K 2-14

XYE: TENLERIUE 2R B 800mm KIZEMIBEE, DUMET ARXIHLEBEATHE, HT.
BEgEPET .

16



2-3-2 iz
N HWoa X AR R RRTE, YN RER %4 BRSO 20 22 U R K
f s E B, OLER 2-15).

T |

© 5

K 2-15

2-3-3 A7 AF

Kigizfm el KR E LSS, AT AR BB PR (e, ] 78 A 45 S AR L
FEAE RGO, AENLAS A RRTERBIT AT . UIZ)(E AR TR HE U T 4. 12
AN AF I AN OGS

Kzl K IRAF LGS 5, AL 845 L IERT, STl A ia shis it
LLIRE G L 25 50 2 1 B 4 o

= LIERERRERH
31 TAERH

TR IEAL THLE R, E ATk BT, R AR, 80 I S e
b, BEEZAETUA BT, RSN R T RE S AL E, A A e R e, b ) B
Tt DI, BOEE R R TIARIAL, SR AN TAETERR.

17



3-2 TIERE
ISP IVA

\ 4

WEHRILE S | IS EBOT, LS (D

Y HTT) T, BiEA TR (2) Y TRSRER (3

A\ 4

Y| TR EE R (4)

ErHNLER, HIEhERE (5)

R LS, B 0.35 5 (6) Y| TICRREDR R (D

Pl LR, BISERA (8) Pl s, ST (9

P T BT RS FEHT (10 I A T A (1)

\4

P\ TR T, I (12) RT TR RE (13D -

\ 4

R BT, R TR (14) PR, e AR R (15)

Pl In# s A (16) PR (17 | T | TSR ER (18)

\ 4

Pl BRI R EE AR (19) EAT LS, A BT T (20)

\ 4

Pl KA (2D)

PRI, sk IE ‘T RStk b (22)

P B T S R R Sk (23) P U, KRR A (24)

Pl SRR AN LAEER

18



SBIUED  HLasERE
4-1 BAERTERH IR

B B EIHLEE R BRI £ 75 . AT R G R _E AR
H BB 85 L E B IEBE 5 . BS503R A YR B B F AR SL I
WA BB [ .

PP W N, WMAURIAET 716 2 PP B #EH RS
AN L TRRN, WHARILHHAT. FHALE
RS IR e

1) HLERA VAR -

a. R EAEAE E

b. HlasEHATEE
2) LB RV R VE R A
3) HEE:

XEIGRIARY, £ TN AZERH T, TR BER. T UK. W15,
TAEN RIS E BAT30, PG B S HREE, B T AL BT 483 Ak
PERS, AT AR IR AT & 22 A E
4) TisH

PLEs AL 5 (T 1), 15k

a) FENLES HLABCH KB
19



b) BT RAH HAHRILY

c) HAMTRENILEM

d) Bl BRI TR UL AU
e) i i Tizkmid AR

O. WA
@.THA,

4-2 BRI A
OF %% LN P RNIE
@) [AI A INERAATE TE , DLEE % 2 7 W (O ] 4-1)5
@ BN LR RS LT TR, A%EH BRIt
@ A AR AT LA R UK

20



4-3 Tiakk
IR, % T “CONVEY” %4, #4aisk, MEEaA e ik
o
. 4RI IR BB 4-2 FrosiBir ki, s, R HENLUES),
BT ARIR T .

21



@. PG IT RIBN BN & 4-3 Fromis iRk, Hlas I anidis.
LML

ML

4-4 B PR

@. 4% 4-6 &R IHER LA 7 4 o

@.FEK 4-5 ranE[IFR 1,

OREEEk7) G R N N EEE R

@ Kl T e MYy, EEE A E A, HLERD A ShIE .

NTHES R G L, S5 T Sad LY, WOoE ff i i, HLasBl
HaHRL.

EE:

BRIV LA B, SRS
22



4-5 BrAEfEt

45
W 4-5 i

O.FEFF %

@ WAL H A

©R:NE v
A AT S U B F R T SRR S ]

@. TAE 77 Nk FIT %
AL “CYCLE” #%4#g17 “CONVEY” i, H#n&E#tk, R#iL; &
“AUTOMATIC” I, RN RN EIYIAE B 3003, 4T “MANUAL” I,
M T4 7 =TSR -

OF-SELPIPS

©. 2T K
TN TAEDIRES, TSR ZE bishe, Wi Tz, &%
HHOTR, $%IT R BTk T5 A A R TR R

OFE ki<

23



4-6 I ER ZEEFES|

@A i B BARFLHT: 12181 4-6 Promedfilay, kb NHRH )5, fRR s
AU P AL £ 56, AR Ml e BT — DN, oA Re s i i
ke HEN . HFREN Sk, 5 Rzt i b S AT %, SRl
GINSEIBIRG Rtd

@ ki EEIT DR 2 5, FAIE 4-7 PrsihI RS, R A
ikt SO ReR AR R AR T 5 et E) “SEND” Az E., LA & B e
B, SRR SER, HHFLHER TARRZ -

2 ©

o

24



FHrEE, LE 4-8

s
=

g O

4 4-8

4-7 TR B

AR, AN SRS T L IE AT 7 FRESHL 520 100mm iz4b (BLRE A A fEmL
#NED. (K4-9

25



4-8 EE A, BEHLBEMBANMEA

ER:
FEERZ AT, W BRI 2 SR oCH] (8 4-10 f28E 1), AEH
BV TIEE b
LI TVN
1) REENEEAEHE.
2) RERFEMATRE).
3) MAHENLESRSEG TR, LT RIT.
4) IRz Bz e E (B 4-10 0 E 1),
K 4-10
iz
1) EFANLEE, 448 shix
2) il FHJEEIEE 2-5 R EERIEEIERE
3) T EAE R RA RS %E (K 4-10 28 2)
ER:

ML R AEAE I BERLIE AT fE Sk, AN EIRBR AR B Ak

26



BhEty A
5-1 PP %S
R WAL TTIFRA T I AL E . AR I EE DL 5-1. 144
BTN — B L T R AR . TR I, e e i HER .
XA AT CA B B Bl e At o IS 3 e e 55 08/, T B HE R . — R I
FRFT AR S A A E e B R . —ROe i TR AT AR A & .

5-2 MREHEEE
TR BRI NS RIS T ETT, TR, BT R A B A AR,
NS 47 16 R P o » i B Ry ORI R & RCR AN, P AN — U R 2
BRAE g 22 FEROR, R 4 2 6 Z[AR1A], 41kl 5-2 fis.
HER:

—IRAEIPFKZ
[3/° N9\
[ 2 | 10
\ \\ /-’ .’.'
’ A LO HL/
i W ”'



5-3 AL A 3 2% 6] B R
HLURL 1 Zhas [ R B R R R BBhER AR, $2H14E 0.3-0.5mm Z[A], KK,
Ky HE I R B a5 8 AN

5-4 JeEFFRIE®: WK 5-3

K 5-3
1). JEHITIR: SR BOME B 18] i B
RIS Y 9 N S S N DI EV NS
2). JtHIFR: EHIBRIEREE.
BIE: ZALRIRF AR

28



AL RS

6-1 T RE LAY B AR IR T
1) AR R EERCR AT

R R R e B A

b. AT MM ZIRE, AEEAPIERZE, L TFHESARRES
(L 6-1).

c. DA A B FBOREEAE: B S RBERIATUEN B, BORHEALT .

d. AR AR AL RIS TV A 2 o A8 AR LA SAE TR T R R
AKRT 0.5mm S (WER 6-2).

e. WIUAIEIAW K. thIiAN IEEWR, E15IUE 1.

£ A SkBE AR MR ARG A S B R SR, AR NRE ) (L
6-3).

1Y

S

29



2) &R
a. ATATHIE /B R KRB/ A& SRR (LR 6-4).

FLAT

I 6-4
b. TUFFGLE AR : EFERAESL T, TOkF 5 AT FF 160 (R B H=0.3mm f il 53
(LI 6-5), HBNMERY, THFGATERAF L, ATk, 0
DRl e s lhe e

K 6-5
c. WEWMEmED: WENEE LWL ER T = Ak AR .
PEAR: (1) FEIU A Y, NIE 2 =
(2) DRI T iy AT e s B0y € ) R0 ol () i s 12>, 4 s

d. KBS KB RR A IE W ISAT NG A 5 S EUE ARG, AR
30



0 B PR AR 55 T RAS AR o PR A 753 22 1 B AR K 0 B AT Y Bk g AN B ar
ffEol (LI 6-3).

e. JEAHCKIL (WL 6-6): it s T EmBeE R, (Han R H i
FRARAR T S HEAT T B BN, PLE S B4 1 B bR, a2 E14
HANBIRL . I BRSO 24 52 5 -

HeAti B

K 6-6

£ PITE EAN A A b e T D E AN R AR AR, TS 5 IR
BREA K, i, 518 TSMAREL, Wk TR
L BT 3 BE A AR Fr DL IO )20 18 8 s Jm 2 E 22 O
6-2).
g. AL BT R HRFL T R R RO EUOR /N S K LR A 5 s
HANEIRL
FIWTTTVE: A& w7k, & TaamEARIAL, AR E AR S
AR EOR: H T IAA BN, PG 5 A
h., SAEK (WLE 7-4 [ & 6-3):
. o 2R AL T A B
@. R PR

31



(). L Py 1A 4 ) 2 3117 S 5

ORI YRR A
G FEFTHHE BTy el 7R 524
®. U FE W

i PKRE QORI A
@B ERORBIOR /N, Rk 2R A T S5 AT A A (el B O &
6-5);
3. HELERH SR K
@. FHL R RHA
3) AERRIAS: O RELH kS i g R i R 4T
@. BRI REB T I HIRE .
4) ML TUFHEHETRHE T .
6-2 MEEE
FEE:
RAEBBERNEE WA RRE, MbF0E By R &L AR . EEE,
WA ENRE EE RS, MERBARERBR FEGE.
PEBHLERIN 15 1% LT AP BT
1) {FIENLEE:
2) e
3)  HURHLER I EN U
4) AL B P
5) #Egzimblas, [BE SIS
WERNLAARIE, 1E WX A D ERIET
1) BRI TA:
2) EMPRIAEDREAOEEEAT IS (BJE L R BRIREE), SRR N AT B K
K.

32



6-3  PEHLBLIIARAE R

®  HNMAIT: 15
o —FIRMT]. 148
o iR 148
o Lk 4
o HlEhA B 14
® HHHIE: 14
o RE% (1A) : i 4
o (R (2A) : 14
o (RE% (3A) : i 4
® JRANHIIH: 14
o . 14
® IHELIRZ: 24
® iR EIRL: 14
o HIRE: 24
® T RH: 14
o UJEE (K. /D) F14
o Ui 1A

33



6-1 GHifFER

P 5 B FLAL Ko &V
1 DA A 1

2 | 2 A L A 1

3 NERITETA A 1

4 RG22 (1A) A 1

5 RG22 (2A) A 1

6 B2z (3A) A 1

7 JE AL FE A 1

8 R A 1

9 7 R R A 2

10 AR ] R 2 A 1

11 R A 2

12 ik iy A 1

13 FIE#E CRL D A 1

14 WS AIRTF B3 1 BEHL T A
15 — R ] & 1 BEAL LA
16 =2 | i 1 BEHL T A

34




BLEs E
7-1 ¥ % HE

2R ILHLEEAT IER O 4R 5 R 5%, AMURT DUSER AR LI A8 I 3 i, 34 AT {4
FUALD b, TR s 27 25 . SRFLHLR AL R, 7E TAE R BRI TT & e bl ds
FER TR LAE 16 /N, BRI A ZEHA L N 28 8 Ab T RAFTETERAS, AU 45 R 21 H
B IR LA 72 I I«

7-2 B 51
7-2-1  iEih
BECERAE S5 5 MR a8 LRI BTG 3 o
1) IR
o RS . AR REE T,
® WUEHREERE B H W, AN A AR AR R =, R,
e BB — L,

2) TitadE (B 7-1)

] 7-1

® HUTN/JI. Il AJ) bz BidysisE.
35



® i LIS ERS, K. . A=IETIECT.

® /. . A=HETI L, JPREREEE

® UWURNLEHA, I RARGRTCIE DI W 116, DR AR A BT A 5 5
wo HEERTIREE, TRsiA W, BEE S T8 R

7-2-2 i

FENNM BT, T Sid i F I hL,  F B AR R AT . BLE AL i O i
N68 Jiz i it -

1) R

o RS AT E.

® FEVEIR S A FIZIERRIE, b VEE A, BT AT

® UIEHRAERZ BB A, MVCIRIAGIN . AR Wz, WRE, W
e BBTHE L,

® U AN — K.

2) Sy (B 7-2):
® CKEFARICT, FEHGE T AR A BP0 R iR BT AR RS 2
ORI —
3) FNACH TR LR T, @A — K.
4) InFAfEFP(E 7-3), HBEEFEINM— k.
5) RiHrk(Kl 7-4)
® {ERATHPI K N FLERTH
® EUUEEE f— ik
6) A iy ) SR AR BCRE = H I — IR

36



7 kA E (B 7-1D
® ILF/T) Il AT bRy,
® i LIS ERS, K. . A=IETIECT.
® i, . A =IET) R A R N AR BT
® U] A7) LTI N b VR i BT
® /. . A=HETIR L, JPRIREE
® WIRNLE A, IS EARTCIETIW T, DR I B AR T ) 5E
m ABEGAEFRTIRE L, NRAI AWM, sCE ST s REAR .

® EUUEEA N — K.

37



8) W2k BRI

e Bl 2k NARE RS — > H st — K.

BT BRI RH], Al e ais ke, IR IS TR AR,
FesmIRAERE % B & 7-5 PR

HER B

7-5

9) HIHL
LS H R AT O A A AL, LA R S — UG A R T . e 7-6
Ffi 7«
MG 158 ML IRk A8 13 R 455 B
2.CH 51 HLEC ISR LEE AT 46 ] HI-20. HJ-30. HJ-40. HJ-50 2541
ki

38



7-6

XA LT ZAFA ] i -
O BIBHRE QWHLHIShE

Aﬂz% !

1) FRRGEATIHR . AR, Pl T R U AHE OFF AL .
2 rish JA SRR FLATL A AT B 8] S5 475 250 110 5 o

39



BNy FEZHERANE

#HiE

ﬁ1131111
RIR e (||| e
R A
BOCIR x| E =
%1234567

40



81 HLEGHEIT

41 42 43

59

40

29 30

26 58 27 28

25

24

23

41



FEZRHRAER

Fs ZHR A= HE BYE
1 TiAZ & 1 LB
2 IR H & 1 I El7R
3 HEAR 01-144 1
4 Ll 01-131 1
5 In#FEA 01-143 1
6 7k 80100 1 #
7 NSRS 01-1 1
8 SRS 1 I B
9 Hh7k 80104 2

42




10 bk 80102 2
1 b7 01-14 2
12 P 01-18 2
R YS8024B14 &, IR 2
13 LR YS7124B14 1 NMRV40/30
14 il 01-17 1
15 Bl K 80100 2
16 R 01-144 2
17 SRIEF 01-224 1
01-67 1
i =4 01-67A 1| FAMHUE
19 T RIEAT 01-217 1
20 SR (TRD 01-226 1
21 HIRAA 1 WL
22 TR 01-33 1
23 CAVAY;iL. ¥4 M5x50 1 #1490
24 & 01-39 1
25 SR 01-24 1
26 T 01-22 1
27 HFR 01-25 1
28 HFH 01-23 1
29 FLAF 01-32 1
30 Tt 01-51 1
31 Hih 50102 4
32 Ri4E 01-1-2 1
33 i 01-56 1
34 J& it 01-57 1
35 TR 01-40 1
36 Ll 01-50 1
37 Je B 01-200 1
38 A 01-197 1
39 L 01-136(1) 1
40 Lk 01-136(2) 1
41 KT ®8; SASTK 1
42 EZER 01-196 1
43 i I ™ 01-11 1
44 P ol 01-35 1

43




45 Wi 01-36 1
46 bk 80100 1
47 JE ] 01-38 1
48 wF 01-42 1
49 TR Hl 01-37 1
50 P B BT 1 LR
51 e 101A-37 1
52 SE LA 01-68 1
53 PR A AR 01-69 1
54 Hh 01-45 1
55 TR E 1 WL
56 S SR 01-60 1
57 TFR SR 01-65 1
58 Far 01-44 1
59 W R) »6 1
60 B 01-52 1
61 Hh 01-218 2
62 Hh 01-146 1
63 4 01-47 2
64 Bk 8104 1
65 Hh7k 889104 1
66 Bk 80017 1
67 Hh 01-219 1
68 K 8204 1
69 L YS6334B3 2
70 &t 00-25 1
24 Tk iy je At M21 1
IR R AT M33 1
72 BRAAR 01-69 1
73 7 T8 JER AR 01-55 1

44




BRAE

8-1-1

EEFRHRAER

#HiE

ﬁ1114
©
oo & | &%
55|52
Rl
w0 N
o | | | 22 | 8%
i il
g
?1234

45



TAA S

8-1-2

GRS

FEZF

¥ | K =

| H14
RIR =

I

&

Q O N[O ||
w1 32222 2|2
<5 s\5|5|5/5|5|5

=% x|z g
S e et b e Bl R T g
= E |48 | K =
&=+ T
%123456789mﬁ

46



8-1-2-1 £ JIHE

FERMAHME
s AR A= HE B
1 AFRIR 01-112 1
2 JE 5 01-103 1
3 i s 01-101 1
4 EREEN 01-105 1
5 B 01-100 1
6 7K 80100 1
7 /Nl 01-106 1
8 E 01-109 1
9 e igeT M5x6 1 423
10 P 7S FHIBET M4x12 2
11 7S FIEET M5x20 2




8-1-2-2 F T JJHE

FERMAHME
s AR K5 HE B
1 TR 01-114 1
2 % 01-103 1
3 JE % 01-104 1
4 s A 01-102 1
5 itk 01-105 1
6 B e 01-100 1
7 h 01-107 1
8 e 01-108 1
9 ¥ 01-109 1
10 JHERR 01-113 1
11 BE AT M5x6 1 Pk
12 WS FIRET M4x12 2
13 7S FRET M4x12 4
14 NN FIEET M5x12 2

48




8-1-2-3 L TJIHE

e

e

D)

o %\

©
FERMAHME

Fs ZHR A= HE B/
1 HRIN 01-115 1

2 5 01-104 1

3 i A 01-101 1

4 RPN 01-105 1

5 i 01-100 1

6 7k 80100 1

7 /Nl 01-106 1

8 23 01-109 1

9 B RAeT M5x6 1 EXDN
10 WS A IRET M4x12 2

11 WS FIRET M5x16 2




8-1-3 ETHHEMH

FERMAHME

a2 2R K5 HE B
1 F 4l 01-12 (1) 1
2 Tk 1 8x115
3 L 01-5 1

01-5A Pawi kL 2ty
4 AL 01-6 1

01-6A Pawi ik L2ty
5 R 01-7 1

01-7A Pawi ik L2ty
6 L 01-8 1

01-8A SR
7 Lt 01-9 1

01-9A DA AL
8 Lt 01-10 1

01-10A Pala e Wk 1
9 WEET M8x8 6
10 LT M8x10 6

50




8-1-4 fnVAAS

EEFRHRAER

gaal i

¥ &

=
H_HA%M_._A|A/_A-/|‘1A|
O || © ™
P 22| 2T
o 1| —
Tsislg 515

<o
2 | o Bk lﬂx
ﬁﬁvm%mﬁ%%
%+x@;\5mm#

=

®

=
%123456

51



8-1-4-1 A SHEKRAE

FEZIMYHAE
s B4 S A HE B/
1 ERER 01-137 1
2 &% 01-140 1
3 i 01-141 1
4 Hh 01-138 1
5 & 1 R EE
6 = 01-142 1
7 HE 01-139 1
8 T IRET M4x10 1

52




G A HE

FEZMHHAE
s ZHR A= HE ZiE
1 I 01-153 1
2 HELEHR 01-150 1
3 BRAT 01-152 1
4 JEAR 01-151 1
5 - IRET M4x10 4

53




8-1-5 MMENRETEE

FEFHMHHME
Fs R A HE B/
1 JiEsh 01-205 1
2 i 01-207 1
3 B 01-204 1
4 ikt 01-209 1
5 /INih 01-210 1
6 Bk 01-211 1
7 Lill 01-206 1
8 7S FRET M4x16 1
9 Tl & 80026 1
10 4 bl d4 1

54




55



L RARAT

8-1-6

56



EEFRHRAER

Fs 2R K5 HE &k
1 B 01-160 1
2 B 01-169 1
3 HAR 01-160-1 1
4 Eir b 01-165 1
5 R 01-166 1
6 i 01-163 1
7 ¥ 01-174 1
8 U8} 01-162 1
9 bk 80026 1
10 /NGl 01-176 1
11 SCJHE 01-175 1
12 T 01-161 1
13 TRk 01-168 1
14 AT 01-177 1
15 Bk CF@10 1
16 7S FIBET M4x 14 2
17 W R) ®10 1
18 W RE 6 2
19 4] d4 2

57




8-2 TUAHHLM

58



EEFHHFHAR

Fs B4 S A HE B/
1 R 00-92 1
2 i 00-95 1
3 -l 00-93 1
4 LV 80102 6
5 A 00-83 1
6 e 00-97 1
7 i 00-94 1
8 (BEES 00-88 1
9 mie 00-85; 00-86 1 FRpE— A
10 (S 00-84 1
11 Bk 80101 1
12 T e 01-98 1
13 B RAeT M6x10 1
14 K e IBET M5x6 1
15 FFRSCHE 00-89 1
16 FiA1 00-108 1
17 e 00-87 1

59




8-3 MM

O
FEFIHMHHAR
s R K5 HE #/VE

1 B 00-134 1
2 VR 00-133 1
3 AT 00-130(1) 1
4 P 00-127 1
5 Feif 00-128 1
6 2R 00-129 1
7 BAGE P 00-132 1

60




61



8-4 THIHRK 185

13 12 11

14

15

62



EEFHAHAR

P 2R A= HE BYE
1 FER 102A-60 1
2 K4 (860) 102A-57 1
3 TS 102A-54 1
4 BEAR 102A-45 2
5 FihiER 102A-55 1
6 A& 6001 6
7 KU 102A-51 3
8 AR (240) 102A-58 2
9 %k (295) 102A-59 2
10 LAV 6301 4
11 LAV 686 4
12 B (151) 102A-74 2
13 BE (17D 102A-73 2
14 b 7R 102A-72 4
15 2T 00-210 3
16 JEHR 102A-64 1
17 FiARE (255) 102A-58 1
18 A (NAMRD 102A-52/53 2
19 K 6005 2
20 %k (392) 102A-59 2
21 KA (754) 102A-56 1
22 T4h (1028) 102A-52-2 1
23 RS (335) 102A-58 1
24 BabR 102A-46 1
25 R 102A-47 1
" B CH400-30SB 1

% 08B 1
27 LR 102A-63 1

63




8-5 [HMRK 2 #jT

64



FEEERHAHMR

s AR A= HE BYE
1 /NETE (65) 102A-73 2
2 /INE 102A-74 2
3 LS 686 4
4 i 7 R 102A-72 4
5 FEAR 102A-61 1
6 FEhh (414) 102A-59 2
7 Btk 102A-46 2
8 KR (754) 102A-56 1
9 AR (272) 102A-58 2
10 & 6001 6
1 K 6005 2
12 iE7AL 102A-68 1
13 Tl & 6301 4
14 K4 (860) 102A-57 1
15 T4 (1028) 102A-52-2 1
16 R 102A-54 1
17 Btk 102A-45 2
18 R 102A-55 1
19 WEEFE 102A-51 3
20 A (NI 102A-52/53 2
21 FHERT (357) 102A-58 2
22 A 102A-62 4
23 T (329) 102A-59 2




8-6 FEZEHT

>

' &

J 9 11 6

FEFIHMHAR
FE #7R e Yk &

1 HEZE R 2 MH-A-1 1
2 TR MH-A-2 2
3 EERER KG-02 8
4 LIE}p SRy h[pite 8
5 S pe MH-D-1 4
6 i B MH-A-3 2
7 B MH-D-2 4
8 R 4
9 SRR MH-B-1 2
10 AR MH-B-2 1
11 B KF-00 2
12 FIR KF-00 3

66




8-7 WHRHIT

FEZMMHHHE
P AR A= HE BYE
1 iy Bl 00-114 1
2 il shie 00-111 1
3 IRV ER K 6006 1
4 okiE 00-142 1
5 EE 1N 00-143 1
6 RV ER K 6205 1
7 Hh 7K 00-188 1
8 A 4 00-189 1
9 G I 00-192 1 BRITBR
10 RE 8B 101B-44 1

67




B

FEHSEREE SRR

o o [ - -
| | |
L11
i R R e
| AR T
L12
o] L
] 2 2 B
[ |
PSUL BR156
R PUT-24V350 1A v -
L N éﬂj@ ‘ +‘
T T 25 23
i oL B
i 88 558 -
G 59
n 43 KRI (‘? KR2 B
= %EYQE [[[Yl}é =
\ \
] : < -
0. 75mai 0. 75mni ===
|| B HkrbL L ||
] = |
5‘\’
o] # -
= P S|2 =l <
18 x |
EE = : =
1k Shx Shalely | [ (o] o ielziglel || el | = I
= 8o =5 = E
o
3. 1A ! ATT8 b
e SEigAT) /= sk 1K |
L. 5KW ATT9 [t H A
50Hz ; A AW
3380V s0Hz | ATT10 FH P 44 Al ATT6 5
6KA Ul | 20192719 | H-102B 103BTAIHL EIBIPLCHRAR 1-2 | PR arra | 78 ‘ JATTO  JATTTR
T T T i T T T T T T r‘-) T T T ‘ T T T u‘} T T T T T :\> T T T

68




= o =~} -
| | | |
21
TC1
1 120} 30 i
' 0
| L12 ﬁj % aot
24 wm
|| — o L31 @:25 E A ||
‘ ‘ ‘ QF1 L BK-100VA/220V/1V |
T o @ @ @ \zmoﬂm(‘mu)\f#ﬂ: 3{43?‘0”112,20»/21»' 12V)
] 106 105 100 103 B
16A SQP1 SQP2
~] oo Q Q | .
] QW Q® |
] R ] N O e
| - —— = ‘ ‘ ‘ ‘ |
R === 05 - + 106 - +
| PB1-F-C10%2 - - ||
| 102 + 101 SQP1 SQP2 |
1 @ o P i
l ' —
i i 107 - + 110 - + |
PR
PB1-F-C10
BiLIR kLS i BILAR EAS ik
1 100 bk PB1M—AAXS6/K+PB1—F-C10 10 sl EE SS17-05DNA [
. 101 A PBIM—AAZR/R+PB1—F—C10 111 1-20E A PBIM-AAXS6/K S
102 ZE] PBIM—AA/GPB1—F—C10 112 AL ML100-8-1000-RT/102/115
] 103 ik PB1M—AAXSE/K+PB1-F~C10 113 L2 ML100-8-1000-RT/102/115 i
i 104 R ML100-8-1000-RT/102/115 114 |
105 FRWEL SS17-05DNA 115 BN
] 106 FiRAE SS17-05DNA ||
i 107 Tk HE SS17-05DNA B
BiLEIS E4: e Het EA biEe
Q00 Eh) KML/YT CEH LRI
7 Q01 FE AL K2 Lo
] Q02 AR L KN |
Q03 &AL K3
7 Qo1 JEA L K4 -
| w05 i il ||
06 AR R L P
7 Qo7 LRt X1, X2 |
> |- o
ATT12 ATT8
/= Rk IR |
ATTI3 ATT9 R
R ATT14 ATT10 F P 4400 ; |
1 —o_ P — v N
arris |l | 20192719MH-102B 103BT AL [ HIPLCARHE 1-218
T T ‘G T T T ‘ T T T (“1 T T T ‘ T T T :\n

69



wed wW o % W T 8 —_ — 1
7 o It fit W 2]
7 w W EEE] E It

W\ 0 @

70




-1 R

8 ¥ou i 1d g
W oo # ]
¥ W oW non
T TR 4 4l B 4 £h e T H
ih HEﬁ H_;ﬁ H_;ﬁ
£ S <& e <& n & TH:
W N W K
9 ¥ i} ¥ 2
E CIcIc CIcIc
S € S € 1
9] ¥ 4 9 ¥ H 9 ¥ z 9] ¥ z
1d -4 -t 1/dd
N - /N
-
- 1
-4 /117

71



i)

PLC-AO

= o
ES

i & 5

72




. : N\

1 Wy ¥ wT 8

7 b oW I

01K i W PER]

73

5
0V-0'1d-
1 5 o i o a i o
L01 901 S01 Vol €01 201 1oL 001
W = [ 4
i = % i & m b
& w W = = b
= S & = =
B i
& (&
W "
— = =\~ IV
w o
‘\W ‘\M» ‘\M ! v a 8 3 v
7 o Lo01- 7 i 901- 7 | g01- 7 318 @ ---DI-ogs- — = =\ avs-
b— — — — o i @ o
b/t -
B 7 ) B \7 [ B 7




7
M Wog € wod T El
i & It I\ 801 W ]
[HIEO0L 9201-HK i Wow A :
|
3
PIX
ol £ o 1y o1x
TII .
98 €1l 48 1 011
®
B = = ] T e
e =3 5= W B
> = = & =
= & [ 54
- N &
I
9
3 o ;
W —=. —= W s
81 # €11 # 484 --38VS ﬁ 011
€l L €l
g a1 a1
a
o/t
v
i AN ‘

74



1 8
I
W
- P
o 11 —"=51 = =51 =g =" =g val—eu
0/ - -<
9/ - — -
v v v av v v av
_HU 8- ] ey [C ] vy [ [ v [ ewy- [ av-
K K v K K K v
900~
g
=]
= & s I b > =] e
x X [E = = = = El b &
== < & = B [ =
= = = & &
vl W = =
I8V = =
o
100 900 <oy on £00 200 100 000
F———————— W \\\\\\\\\\\\\\\ Q- - —— - - > — - — - - — - — = O ——————- -~ Q- ———————— > — - — - - — - — = S — — — — — — > - -9 — — — — — —
i R a bt i & a i bt o0t i
|
[ - !
|
|
|
|
|
|
|
|
|
L

75




4 @ X P 2
-4 8 o ] %
£ [ = W I
BT B EAR LIE0L 6201100 i w W B E 7
[ 2/ 9—ac /o—=mc /o—at 2/ 9—ac /o—B¢
oy —"=¢ oy —"=¢ Wy —"=¢ W r—"=¢
oo —"al 2T =1 Wi —al 2/ e—"=1
it
TA-

. o o o o oy a
' TVH- _HU - [ ew- [ ] e _HU - (R
X [ v [ W

al o
k -
1

9
[

st

Ny\hn:_,f

oA
st %
gsnm -
oy
L £
ul s e nl s | s nl
- V- V- - V-
o o o o o
st z
e
i
¥ 8,
L vy
o
[ -« /%
17 < /1
5 g

76




i)

ATt
L =g

©f --- wATc:m\

77




ffk A EETaFRE

s 47 1 ik
1 PLC YS1408A
2 Ei ] PLC 4h3% 1030125271
3 AL S 2 LC1E0910B5N/LC1N0910B5N
4 R LRNO6N/LREO6N
5 TF R LA PMT-24V35W1AA
. BK300VA(iI A\ 380V it
A5 Ik 3 220V/24V/12V)/TDB-300-41
’ A T 3 100W CHii N 220V it 1V)
8 b 45 NXB-63Z 3P C16A
9 Lafe PB1M-AAZR/R
10 ERTiEvgai! PB1M-AA/G
11 e AT AD16-22DS/24V LA
12 =R PB1M-AAXS6/K
13 A g Sl PB1M-AAXS6/KFFU
14 1 i PB1-F-ZM
15 BT PB1-F-C10
16 ] PB1-F-C01
17 L FF5%-2M SS17-05DNA
18 PR IF5-2M SS17-05DNA
19 PRI IT-3M SS17-05DNA
20 Jiti s 48 2% HL 2% RXM2LB1BD
21| wRI-RRTITR PF31V-D01BNSR

78




